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Анотація: У сучасних умовах високої турбулентності та нестабільності зовнішнього середовища ефективне управління ризиками стає 

критично важливою компетентністю для керівників і фахівців промислових підприємств. Дисципліна «Управління ризиками 

промислового підприємства» спрямована на формування у студентів системного бачення природи ризиків, методів їх ідентифікації, 

оцінювання та мінімізації, а також розвиток практичних навичок прийняття управлінських рішень у ризикованому середовищі з 

урахуванням галузевої специфіки та стратегічних цілей компанії. 
Метою вивчення дисципліни є формування у здобувачів вищої освіти теоретичних знань і практичних компетентностей з 

управління ризиками в діяльності промислових підприємств, сформувати здатність виявляти, класифікувати, аналізувати й мінімізувати 

виробничі, фінансові, екологічні та стратегічні ризики для підвищення стійкості та конкурентоспроможності підприємства. 
Очікувані результати навчання: 

За результатами навчання студент буде: 

знати: основні поняття, види та класифікації ризиків у промисловому секторі; етапи процесу управління ризиками згідно з 

міжнародними стандартами (ISO 31000, COSO ERM тощо); методи ідентифікації, якісного та кількісного аналізу ризиків; інструменти 

моніторингу, контролю й оцінювання ефективності ризик-менеджменту; підходи до формування системи управління ризиками в 

організаційній структурі підприємства. 
вміти: виявляти ризики на різних етапах діяльності промислового підприємства; будувати карту ризиків та визначати 

пріоритети їх управління; використовувати методи сценарного аналізу, SWOT, PEST, FMEA, аналізу чутливості; розробляти 

плани управління ризиками з урахуванням ресурсних обмежень; оцінювати вплив ризиків на фінансово-економічні 

результати діяльності підприємства. 
Теми аудиторних занять та самостійної роботи 
Тема 1. Сутність і класифікація ризиків промислового підприємства 
Тема 2. Процес управління ризиками: міжнародні стандарти та практики 
Тема 3. Ідентифікація ризиків у виробничих процесах 
Тема 4. Методи якісного та кількісного аналізу ризиків 
Тема 5. Моделювання ризиків і сценарне планування 
Тема 6. Фінансові ризики промислового підприємства та інструменти їх мінімізації 
Тема 7. Оцінка економічних наслідків ризиків: аналіз чутливості, точка беззбитковості, CVP-аналіз 
Тема 8. Побудова системи ризик-менеджменту на підприємстві: структура, функції, відповідальність 
Тема 9. Інформаційне забезпечення та моніторинг ризиків: ризик-карти, індикатори, контроль 
Тема 10. Культура ризик-менеджменту, управління ризиками в умовах кризи та непередбачуваності 
 

ДУДНЄВА  

Юлія Ернстівна 

кандидат економічних 
наук, доцент 

Профайл викладача:  
http://econmgmt.uipa.edu.ua/?

page_id=1310 

 

http://econmgmt.uipa.edu.ua/?page_id=1310
http://econmgmt.uipa.edu.ua/?page_id=1310


Мова викладання навчальної дисципліни – Українська. 

Формат навчальної дисципліни – Змішаний (blended). 

Курс – 4 

Семестр – 8 

Обсяг дисципліни – 90 годин (3 кредити). 

Структура дисципліни – Лекції – 20 годин, Практичні заняття – 20 годин, Самостійна робота – 50 годин. 

Підсумковий контроль – Залік. 

Технічне й програмне забезпечення та/або обладнання – комп’ютер, екран, колонки. 
 


